江苏省仪征中学2024-2025学年第二学期高二数学周练6
[bookmark: f20d888f-3dd1-4f2b-8542-45c443f235e7]1.下列求导运算错误的是(    )
A. 	B. 
C. 	D. 
[bookmark: f6401b29-3941-47b8-a065-16afeab68d5b]2.在一次文物展览中，要将件不同的文物从左到右摆成一排进行展示，其中有件特殊的文物需要相邻摆放，则不同的排列方法有(    )
A. 种	B. 种	C. 种	D. 种

3．函数的单调递减区间为（    ）




A．	B．	C．	D．
[bookmark: 7d56809b-0da8-41ac-9bb1-99d20dcad94f]4.设等比数列的前n项和为，且恰为和的等差中项，则(    )
A. 4	B. 5	C. 16	D. 17
[bookmark: 2f6f64c3-2c5c-4e06-83a4-660c1f69385f]5.已知上的可导函数的图象如图所示，则不等式的解集为(    )
[image: ]
A. 	B. 	C. 	D. 







[image: ]6．如图,在四面体中,设,,,G为的重心,H为的中点,则(   )




A.	B.	C.	D.




7．正三棱柱的所有棱长都为2，则到平面的距离是（   ）




A．	B．	C．	D．






8．已知函数 若对任意的 ，都有 成立，则实数a的取值范围是（    ）




A．	B．	C．	D．
二、多选题：本题共3小题，共18分。在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求。全部选对的得6分，部分选对的得2分，有选错的得0分。
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: 0542a8e9-3a2e-4cb2-88dd-7cf8053e63ed]9.设函数，则(    )
A. 有3个零点	B. 的极大值为4
C. 当时，	D. 的图象关于点中心对称






10．（23-24高二上·江苏南京·期末）已知为椭圆上一点，分别为椭圆的上焦点和下焦点，若构成直角三角形，则点坐标可能是（   ）.


A．	B．


C．	D．
[bookmark: 15226d4f-3042-4cc3-aec7-647c7760674c]11.如图，在三棱柱中，M，N分别是，上的点，且，设，，若，，，则下列说法中正确的是   
[image: ]
A.                     B. 
C. 直线和直线相互垂直           D. 直线和直线所成角的余弦值为

三、填空题：本题共3小题，每小题5分，共15分。
[bookmark: 2d7dd4c1-5131-47b4-bd75-f9a2945dd77f]12.已知，则          .
[bookmark: 96a91c4d-a4c9-4028-ad7b-2afd81ceb745]13.在A，B，C，D四位学生中，选出两人担任正、副班长，共有选法          种
[bookmark: 2ef01de6-5587-40a6-ba9e-f7c1e846a9f8]14.过点作曲线的两条切线，切点分别为A，B，则直线AB的方程为          .

四、解答题：本题共5小题，共77分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
15.本小题13分
如图，在长方体中，，，E是CD中点．
[image: ]和所成角的大小；
证明：



16.本小题15分
已知函数
求函数的单调递增区间;
如果函数的导数为，且在上的零点从小到大排列后构成数列，求的前20项和.





[bookmark: a41b9fdc-2470-407b-8c4c-274617dd24cf]17.本小题15分如图，在正四棱锥中，，P为侧棱SD的中点.
[image: ]
求证：
求点B到平面PAC的距离;
求平面SBC与平面PAC夹角的余弦值.




18.本小题17分
已知函数
若方程有两个不同的实数根，求实数m的取值范围;
是否存在过原点的曲线的切线?若存在，求出切线方程;若不存在，说明理由;
求证：当时，对恒成立.







[bookmark: _GoBack]

19（17分）.已知函数.

（1）讨论的单调性；





（2）若存在两个极值点，，且，求的最大值
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